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                                         Уважаемые клиенты и партнеры!

Настоящим письмом ООО «Горводоканал» информирует Вас о том, что компания IT-Цех «Партнер» стала нашим представителем по подключению многочисленных абонентов к электронному юридически значимому документообороту (ЭДО) с использованием системы «СБИС».

Электронный документооборот «СБИС» позволит отказаться от бумажной рутины, даст возможность обмениваться бухгалтерскими и любыми юридически значимыми документами с контрагентами и не потребует значительных затрат на внедрение.

Электронные документы подписываются квалифицированной электронной подписью и имеют точно такую же юридическую силу, как и документы на бумажных носителях с собственноручной подписью.

Нашим клиентам по защищённым каналам ЭДО отправляются следующие документы:
- счета;
- Счета-фактуры;
- акты приемки-передачи ;
-акты сверки.

Юридическая значимость электронных документов и возможность их использования в бухгалтерском и налоговом учете закреплена нормативными актами:

- Приказ Минфина № 50 от 25.04.2011г.;
- Федеральные законы № 63 – ФЗ от 06.04.2011г.  и № 402 от 06.12.2011г.;
- Налоговый Кодекс РФ часть 1 (п.2 ст.93) и часть 2 (п.1 ст.169);
- Постановление Правительства № 1137 от 26.12.20011г.;
-  приказ Минфина РФ от 10.11.2015г. N 174н.

Преимущества электронного документооборота очевидны:
-мгновенная отправка и получение документов;
-значительное снижение расходов на бумагу, услуги почтовой и курьерской служб;
-безопасное и удобное хранение документов в защищенном онлайн архиве, обеспечение быстрого поиска документов и невозможность утраты.
Организационно-технические вопросы относительно доступа в систему «СБИС» и работы в ней проводит компания IT-ЦЕХ «Партнер», которая продемонстрировала свою способность с полной ответственностью подходить к поставленным задачам, выполнять работу качественно и в срок.
Сотрудники компании проводят подключение контрагентов ООО «Горводоканал» к системе ЭДО «СБИС», ведут работу по их информированию и консультированию.

По вопросам взаимодействия и обучения в рамках системы электронного документооборота, а также при возникновении технических вопросов по подключению к системе ЭДО обращайтесь по телефону: (8412)233-433 или по e-mail: penza@parc.com.ru

Для подписания дополнительного соглашения на ЭДО, без которого неосуществим переход на ЭДО, обращайтесь по телефону (8412)20-96-26 или по e-mail: osergeeva@gvkpenza.ru .


	Директор по сбытовой деятельности
	Я.С.Максимов
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